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Tiger  ist  persönlich  haftender  Gesellschafter  der  Hauser  KG,  an  der  außer  ihm  als 

Mehrheitsgesellschafter nur noch Hauser 3 % hält. Das Unternehmen hat Schulden in Höhe von 

Euro 2 Mio. bei der Panther‐Bank. Die Bank verlangt angesichts rückläufiger Umsätze weitere 

Sicherheiten.  Tiger  übernimmt  daher  als  Alleingeschäftsführer  der  Wrobel‐GmbH  in  deren 

Namen  eine  Bürgschaft  über  Euro 800.000,‐  gegenüber  der  Panther‐Bank.  Wrobel  erfährt 

davon  nichts. Da  die  Insolvenz  der Hauser  KG  droht,  verlangt  die  Bank  drei Monate  später 

Zahlung aus der Bürgschaft von der Wrobel‐GmbH. Wird sie Erfolg haben? 


